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Ata da 18ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no 

dia 22 de Junho de 2018. 

 

Aos 22 dias do mês de Junho de 2018, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar 

nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão 

ordinária, pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores 

(a)  de acordo com o livro de presença estavam presentes 10 Vereadores (a) que 

compõe o Parlamento Municipal, faltas justificadas dos Vereadores: Gilson Serra, 

Nilson Santa Brígida, Rocha Netto. Não tendo expediente pra ser lido, o 

Presidente passou para o horário de liderança usando da palavra o Vereador 

Flávio Lemos, dando boa noite a todos os Vereadores e ao público presentes, para 

convidar os presentes para próxima quinta feira, estamos colocando junto ao 

SEBRAE, um projeto do seu Carlos e D. Ivone do Verde Mar, onde vai pantentiar 

a venda de ostra aqui em Salinas, vai abrir uma pequena indústria na Vila de Santo 

Antônio de Urindeua, queria contar com ajuda de vocês na aprovação desse 

projeto. Logo após o Presidente passou para o grande expediente. Fez uso da 

palavra o Vereador Francisco Machado, nesta oportunidade venho aqui 

apresentar de forma verbal mais no segundo período iremos fazer um projeto de 

lei criando o dia do carimbó, porque hoje já é cultura nacional já tem em diversas 

cidade instituindo o dia nacional do carimbó, esse dia eu queria deixar que fosse 

na segunda semana de agosto até porque é o mês do folclore. Pediu a palavra o 

Vereador Vanderson, o que me traz aqui a tribuna é sobre a responsabilidade que 

nós temos esse mês de votar na Lei de Diretrizes Orçamentárias, é a que vai indicar 

o orçamento para o final do ano sabemos que o dever dessa casa é administrar junto 

com o Executivo, tenho certeza que as quadrilhas juninas, os atletas vem 

procurando cada vez mais o Vereador dessa Casa, como podemos ajudar essas 

pessoas é através do Legislativo, porque o Vereador não tem verba e sim fica com 

o Executivo ele que tem que investir na cultura, educação, nos atletas, e também 

na questão dos servidores da casa do Executivo da nossa cidade, principalmente 

aqueles que recebem somente um salário, esta casa tem força e pode muito em 

ajudar essas pessoas indicando ao Executivo na Lei de Diretrizes Orçamentárias, 

no orçamento, no plano plurianual pensando nisso dei entrada em três emendas, 

um ade ajuda de custo pro atletas, outra pra ajuda de custo para as quadrilhas 

juninas que tanto vem sofrendo esses anos por falta de apoio conversando com 

alguns presidentes de quadrilhas eles falaram que a despesa é muito alta, e só tem 

uma quadrilha esse ano. Então eu peço para os nobres pares pra gente fazer essa 

indicação ao Executivo, e dá esse apoio pra essas quadrilhas juninas, para os atletas 

e para os servidores que tanto estão sofrendo com situações difíceis porque 
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sabemos que um salário não é suficiente para sustentar uma família, sabemos que 

o Executivo vem se empenhando em obras mais que vem faltando nessa parte, hoje 

vai ser lido o parecer da Comissão de Justiça, de Finanças, e os Vereadores que 

vão ler os pareceres podem ajudar dá um parecer positivo que no final do ano todo 

mundo unido colocar um orçamento pra ajudar em 2019, essas classes que tanto 

precisa de ajuda desta casa. Logo após o Presidente passou para a 1ª Parte: 

Colocando em aprovação a ata da 17ª reunião ordinária realizada no dia 14 de 

junho, a seguir foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Depois 

colocou em 1ª discussão o parecer nº 01/2018, da Comissão de Justiça do Projeto 

de Resolução, que modifica e revoga dispositivo do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Salinópolis do recesso parlamentar. Coloco em aprovação o parecer 

nº 01/2018, da Comissão de Justiça, o mencionado parecer foi rejeitado por 07 

Vereadores: Francisco Machado Ferreira, Wagner Pontes Magalhães, Flávio 

Marcio Paz de Lemos, José de Souza Bezerra, Antônio Carlos Gonçalves 

Rufino, Rodrigo Rayol Barros. Votaram a favor do parecer 03 Vereadores: 

Antônio Carlos da Costa Conceição, Maria de Lourdes Santos Lopes, Marcio 

Vanderson Soares da Cruz. Coloco em aprovação o parecer nº 02/2018, da 

Comissão de Justiça, reprovando o Projeto de Lei de emenda a Lei Orgânica, 

modifica e revoga dispositivo referente ao recesso parlamentar, o mencionado 

parecer foi rejeitado por 07 Vereadores: Francisco Machado Ferreira, 

Wagner Pontes Magalhães,  Flávio Marcio Paz de Lemos, José de Souza 

Bezerra, Antônio Carlos Gonçalves Rufino, Rodrigo Rayol Barros. Votaram 

a favor do parecer nº 02/18, 03 Vereadores: Antônio Carlos da Costa 

Conceição, Maria de Lourdes Santos Lopes, Márcio Vanderson Soares da 

Cruz. Depois colocou em aprovação o parecer nº 03/18, da Comissão de Justiça, 

reprovando o Projeto de Lei, dispõe sobre a padronização dos uniformes nas 

escolas da rede municipal de Salinópolis, não houve manifestação dos Vereadores, 

o mencionado parecer foi rejeitado por todos os Vereadores presentes. Depois 

o Presidente passou para 2ª parte, pediu ao Vereador Francisco Machado 

Ferreira, fazer a leitura do parecer nº 05/18, das emendas nºs 01/18, 02/18, 03/18, 

ao Projeto de Lei, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias (L.D.O.) para o 

exercício de 2019. Depois prossegui com o parecer 04/18, da Comissão de Justiça 

do Projeto de Lei nº 01/2018, das Diretrizes Orçamentárias (L.D.O) exercício de 

2019, autoria do Poder Executivo. A seguir o Vereador Antônio Carlos (Tonhão), 

fez a leitura do parecer da Comissão de Economia e Finanças do Projeto de Lei das 

Diretrizes Orçamentária exercício de 2019. Logo após fez uso da palavra, quero 

informar para os senhores Vereadores vamos marcar outra reunião no dia 26 de 

junho, somente para aprovarmos os pareceres da  L.D.O,  no dia 28 de junho será 

do encerramento do 1º periodo. Em seguida encerrou a sessão marcando a próxima 

para o dia 26 de junho no horário regimental. E para constar Francisco Machado 

Ferreira, 1º Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 22 de junho de 2018. 
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